Подготовка к итоговой  контрольной  работе по  алгебре                                  А - 7   
                                   №1                                                                                                    
1. Упростите выражение:

                  а) (7а + k)(k – 7а) – 3(а + 5k)2  + 30аk
                  б) 
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                  в) – 4( р –  3t)2   + 52t2 –  ( 2р + 4t)(4t – 2р) 
2. Решите уравнение :
    а)   –12x + 4(x – 3) = – 8x – 12;        в)   [image: image3.png]4x—




 = 5         
   б)   18у2 – 8у = 0                        г)  
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  3.    Постройте график линейной функции:     у = –5х + 11
            Проходит ли график функции через точку: а) М(6; –41);     б) N(–5; 36) ?                     
4.   Решите систему уравнений:[image: image6.png]i




5.    Вычислите:[image: image8.png]


     б)  EQ \F(311 ( 93;275)
6.    Упростите выражение 
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                   №2
1.       Вычислите значение выражения: 
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2.
     В одной и той же системе координат постройте графики функций: а) у = –2х; б) у = –5.

3.
     Найдите координаты точки пересечения графиков функций
      у = –16х + 27 и у = 44х – 33.

4.
      Разложите на множители:

     а) c3 – 36c;     б) 3а2 – 18ab + 27b2;      в) а2 + 6ab + 9b2 – c2;        г) mn + mp + n2 + 2np + p2.
5.
За 3 ч против течения реки теплоход прошел на 8 км больше, чем за 2 ч по течению.      Скорость течения реки 2 км/ч. Найдите скорость теплохода в стоячей воде.
6.
      Решите систему уравнений 
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7.        Постройте график уравнения 3у – 2х = 12.

8.
      Запишите в виде одночлена стандартного вида:  

            а) 4a7b5 ( (–2ab2) ;  б) (–3х4у2)3 в) (–2а5у)2.

9.
      Постройте график функции у = х2. С его помощью определите:

      а)   значение функции, при значении аргумента, равному –2,5;

           б)   значения аргумента, при которых значение функции равно 7.

10.      Упростите выражение 
[image: image12.wmf](
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11.      Докажите тождество
(6 – x)(х + 5) = 30 – х(x – 1).

12.
Если длину прямоугольника увеличить на 3 см, а ширину уменьшить на 5 см, то получится квадрат, площадь которого на 17 см2 меньше площади прямоугольника. Найдите стороны и площадь прямоугольника.

13.
При каком значении переменной у значение выражения 4(3у – 1) больше значения    выражения (10у + 3) на 11?

14.
Проволоку длиной 578 м разделили на 3 части. Первая часть на 23 м длиннее второй.   Третья часть в 3 раза длиннее второй. Найдите длину каждой части.

15.       Разложите на множители:      а) 36a4 – 25a2b2;       б) (x – 7)2 – 8l;
в) а3 – 8b3.

                     №3
1. Упростите выражение:

 а) 
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2. Решите уравнение  
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3. Разложите на множители:    а) 
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4. Периметр треугольника ABC равен 50 см. Сторона АВ на 2 см больше стороны ВС, а сторона АС в 2 раза больше сторо​ны ВС. Найдите стороны треугольника.

5. Докажите, что верно равенство
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